

Плюс общежитие на 1000 мест!

Первого сентября в Ставропольском государственном аграрном университете состоялось открытие общежития для тысячи студентов. Символический ключ от 11-этажного здания площадью более 14 тысяч кв.м, вознесшегося парусом на улице Пушкина в центре Ставрополя, председателю студпрофкома Н.П. Головину передал губернатор края В.В. Владимиров:

– Аграрный университет всегда был, есть и будет кузницей кадров для важнейшей отрасли нашего хлеборобного края. Я много езжу и знаю, что дети из ставропольской глубинки хотят учиться. Но чтобы хорошо учиться, ребенку нужно жить в нормальных условиях, а не всякая семья может найти деньги на съемную квартиру, – сказал В.В. Владимиров. Он подчеркнул, что строительство самого комфортабельного общежития стало возможным благодаря личному участию и инициативе ректора вуза, члена-корреспондента РАН, Героя труда Ставрополя, Почетного гражданина Ставропольского края В.И. Трухачева.

В.И. Трухачев выразил благодарность председателю правительства России Д.А. Медведеву за выделенные на завершение строительства общежития № 5 192 млн рублей. Ректор поблагодарил и губернатора Ставрополя за всемерную поддержку.

Вип-гости отправились на экскурсию по зданию, куда уже начали заселять студентов. Они посетили зал будущей столовой на 250 мест, жилые этажи. Здесь гостей встречали въехавшие накануне «хозяйки» апартаментов. Одна из девушек – второкурсница экономфака, отличница Таня Шабалина из с. Мирное Благодарненского района рассказала, что на первом курсе снимала квартиру на двоих с другой студенткой, платили по 7 тысяч рублей в месяц, а сейчас плата будет в 10 раз меньше.

Преимущества новостройки – двухместное проживание, в каждой комнате – санузел с душем, полный комплект мебели, телевизор, Интернет. Есть общее Интернет-кафе.

На каждом этаже – кухня. Да и в столовой обед дешевле, чем в городе, ведь продукцию на вузовскую кухню поставляет собственное учебно-опытное хозяйство.

Восхитили гостей двухкомнатные «люксы», обставленные белорусской мебелью из натурального дерева. Планируется, что жить здесь будут приезжие специалисты, профессора, руководители разного уровня, прибывшие на повышение квалификации.

«Сельские дети смогут учиться с минимальными затратами. Мы увеличим целевой набор на бюджетные места, и жить ребята смогут практически бесплатно», – резюмировал В.В. Владимиров.

Марина Чернышева